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A pedagógiai célú habilitációs és rehabilitációs foglalkoztatás időkereteiről szóló 20/2012. EMMI rendelet 50./138§.(5) pontja szerint:
„Az általános iskola felső tagozatán - a nevelőtestület döntése alapján - a habilitációs, rehabilitációs tanórai foglalkozások legfeljebb ötven, a középfokú iskolában legfeljebb hetvenöt százaléka a sajátos nevelési igényű tanulók tehetséggondozására, a tantárgyi követelmények eredményes teljesítését szolgáló felzárkóztatásra is fordítható. A nevelőtestület az erre irányuló döntését félévenként köteles felülvizsgálni, és a tanuló fejlődésének ismeretében megerősíteni vagy módosítani.”

Felhívjuk a figyelmét, hogy az utazó gyógypedagógiai szolgáltatást kizárólag azok az intézmények igényelhetnek, amelyeknél nincs állományban megfelelő végzettségű gyógypedagógus (2011. évi CXC. törvény a nemzetei köznevelésről 47§).
Azon intézmények esetében, akik saját gyógypedagógussal látják el a tanulók fejlesztését, kizárólag érzékszervi és mozgásfejlesztés ellátásához nyújthatják be igényeiket!


Kérjük, hogy az igényekhez mellékeljék a gyerekek/tanulók szakértői véleményének másolatát!


Dátum: Debrecen, 
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